

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

США просят Швейцарию выдать арестованных чиновников ФИФА



Как сообщил Департамент юстиции Конфедерации, 1 июля был получен официальный запрос об экстрадиции семи человек, которые [были арестованы](#) 27 мая в Цюрихе по запросу США. Ранее [сообщалось](#), что лишь один из задержанных не стал возражать против выдачи американской юстиции.

Среди представителей ФИФА, которые были арестованы цюрихской полицией, оказались два действующих вице-президента организации – Джейффи Уэбб и Эухенио Фигередо; чиновники Эдуардо Ли, Хулио Роша, Хосе Мария Марин, Костас Таккас и Рафаэль Эскивель. Все они были задержаны в связи с подозрениями в

получении многомиллионных взяток накануне Конгресса Международной федерации футбола, во время которого Зепп Блаттер [был переизбран](#) на пятый президентский срок. Несколько дней спустя он [объявил](#) о своем намерении уйти в отставку.

Согласно установленной между двумя странами процедуре экстрадиции, задержанные имеют право представить свои возражения в 14-дневный срок (его продолжительность может быть удвоена при наличии серьезных причин). Таким образом, решение по делу будет принято в ближайшие недели. Задержанные могут обжаловать экстрадицию в Федеральном уголовном суде, при этом последнее слово остается за высшей инстанцией – Федеральным судом Конфедерации, говорится в официальном пресс-релизе Департамента юстиции.

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/19930>